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ر ؟البرامج الدعوية المقدمة من الكلمات والدروس في المساجد وعبر البث المباش

غير راضراض
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البرامج المقدمة للجاليات وتنوعها ومناسبتها ؟

غير راضراض
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المصلى المتنقل؟

غير راضراض
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المنشورات الدعوية الثابتة والمرئية تنوعها وانتشارها ؟

غير راضراض
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دور الجمعية في التأثير على المجتمع ؟

غير راضراض
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الظهور الإعلامي للجمعية في وسائل التواصل؟

غير راضراض
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مدى رغبتكم في التطوع لدى الجمعية ؟

الجنس
نعم لا

70%

30%
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الجنس
التطوع الميداني

التطوع الدعوي

التطوع الإعلامي

التطوع الاستشاري
42.25%

15.4%

" ق في حال كانت إجابتكم على السؤال الساب
ماهو نوع التطوع الذي تراه مناسب ؟" نعم 

19.25%

15.4%

7.7%

التطوع التقني
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الجنس
حضوري

عن بعد
64.3%

35.7%

ماذا تفضل من أنواع التطوع ؟
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رضاكم عن الجمعية بشكل عام ؟

غير راضراض
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برنامج لدى الجمعية ترى تميزه عن بقية البرامج ؟

دعوة الجاليات غير المسلمة إلى الإسلامالدورات العلميةمحاضرات بالمسجد

الدروس العلمية لكبار ونخبة من العلماء ومنح ميعالتوفيق والنجاح والسداد الدائم للجرجو أومتميز 
الشهادات
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ماهي المميزات ونقاط القوة التي تتميز بها الجمعية من وجهة نظرك ؟

نمتميزي ومشايخاستمراريتها 
التنويع والشمول لمجالات 
تناسب شرائح متعددة من 
المجتمع داخل وخارج جدة

الدروس العلمية والمحاضرات 
ودعوة غير المسلمين إلى 

الإسلام
تنوع البرامج لتناسب جميع 

.شرائح المجتمع

انفرادها وانتشارها عن 
الجمعيات

، وتحتاج إلى كثر أ لاالتواجد 
ات وصنع الفعاليكثر أالانتشار 

والمسابقات الاجتماعية
الجالياتدعوة 

الدورة العلمية خصوصا في 
ازة الاجازات حتى نستفيد من الاج

ونقضي وقت الفراغ بالعلم 
.النافع والمسابقات الممتعة 
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؟ ماهي نقاط الضعف لدى الجمعية التي تحتاج إلى تحسين ومعالجة من وجهة نظرك

ونيا تأخير المسابقات والجوائز العمل إلكتر
لدى النساء غير جيد

ر لدي ملاحظات في حضو. جهود مباركة ،تشكرون عليها
لم يكن يوجد مناديل أو صابون في :  العلميةالدورة 
.كذلك الإفطار كان بكمية محدودة.  المياهدورات 

ماعندهم مبنى

م زيادة الدروس واللقاءات الدعوية ونشر رق
الانتشارجهدها محصور في جنوب جده فقط على حد علميللاتصال في حال وجد شخص غير مسلم
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هل توجد لديك ملاحظات أو مقترحات أو برامج ترغب من الجمعية أن تقدمها ؟

ير برامج نسائية للنساء توف
 لحضور محاضرات في باصات

غير الصيفي
زيادة المحاضرات الميدانية مع 

العلماء الافاضل 
التي هي  لهالآنعم تكثيف دروس 

مفتاح العلوم
مسابقات ليزداد نشر الجمعية 

 وجزاكم الله عنا وعن المسلمين خير
الجزاء

من ضمن برامج المدرسة 
الشراكة المجتمعية نع 

للمجتمع نرغب بورش عمل 
تخدم الهيئة التعليمية 

بالمدارس

أرجو المزيد من تعريف طلاب 
ه العلم بواجبهم نحو الله ورسول
وان العلم والمعرفة لله أولًا 

ه وأخيراً طلب رضاء الرحمن سبحان
.وتعالى

نريد دروس مطولة تشرح فيها 
ي المتون، غير الدروس المكثفة الت

مثل شرح الزاد . تكون في الاجازات 
مثلا، يكون درس اسبوعي

 المشاركة الفعلية في جميع مناحي
رد الحياة ليس فقط للدعوى انما لمج

واجد التواجد في البداية ثم تطوير الت
وابتكار ليصبح تفاعل ومشاركة 

ومشاريع دعوية وغير دعوية
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هل توجد لديك ملاحظات أو مقترحات أو برامج ترغب من الجمعية أن تقدمها ؟

 كلما ككذل .النافع العلم في الاجازة وأبناءنا نستغل حتى كاملة الاجازة فترة في العلمية الدورة تكون ان نتمنى
 ي،وف جميعها الاجازات فترة في برامج عمل اتمنى كما .المشاغل وزادت الدافعية قلت العلمية الدورة فترة طالت
  .مسلم لكل منها بد لا ضرورة هي والتي النافعة البرامج بهذه جدا نستمتع أيضا المبارك رمضان شهر

.خيرا الله جزاكم
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.يجاد مبنى ملائم يحتوي برامج الجمعية بما فيها الجاليات إالعمل على . 1

.الاستمرار في التميز ببرامج الجمعية والدورات العلمية والنظر إلى ملاحظات المستفيدين. 2

.تنظيم برامج ودورات نسائية وعمل شراكات لدعمها وتفعيلها . 3

.يجاد فريق تطوعي لهذه المهمةإزيادة التنسيق للمحاضرات الدعوية في الجوامع والعمل على  .4

.المسلمين وتحفيز المستفيدين على التواصل لدعوة غير الجاليات تخدم التي البرامج نشر تكثيف .5
.تجهيز تفاصيل المسابقات العلمية كاملة قبل نشرها وعدم التأخر فيها أو تسليم جوائزها . 6
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